Bem-vindo(a) a nossa aplicagdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos
seus testes e conquistar o sucesso académico que vocé merece. Apresentamos o "Guido de
Exames Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma preparacdo eficaz e resultados

brilhantes!

Aqui, encontrarda uma vasta colecdao de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada drea. Nossa aplicacdo é perfeita para estudantes de todos

os niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacdo universitaria.

Exame de Adimisao de Fisica 2020- Academia Militar

I.Um mével ests em MU, obedecendo a

: uaglo s = —
€ 0 instante em que o mével passa pela o°q ¢ 3+ 30t

rigem dos espagos. (80 Determine: o espago percorrido aps 20 s;

vl il . S .
] i)

? A nacinZa Aa e 2

Para encontrar o espaco percorrido apos 20s, vamos substituir t por 20 na equacao

S(t)=-3+30t
S(20)=-3+30*20 = -3+ 600 = 597m

0=-3+30t

30t=3

t:i:O,ls
30

OPCAO A

879369395


https://wa.me/c/258879369395

ST N w2yl © TVUWVIS

2. A posigdo de um mével véria conforme o gréfico abaixo. Determine sua equagdo horéria.

v s

4%

ol ' - S > % —e

A. v=25-5t

B. v=25-2 5t C. v=25+5¢ D. 254251
3. miYﬂ-“ AAlr e Ae—— A . - d

O grafico mostra uma recta com intercepto 25 e declive -5. A equacoa horaria e da forma
v=v0+a*t=25-5t

v0=25m/s

a=-5m/s OPCAO A

h=%g*t2 =44,1=%(9,8)*t2:>t2=%=9:>t=\/§=3s

h=441m

_ 2
g=98m/s OPCAO D

4.UblocoAtemmm2kgeoB-=4kg O coefici atrito i perfic
Y kg iente de estatico entre todas as su i
.25. Se g=10m/s?, qual a forga F aplicada ao bloco B capaz de colocd-lo na iminéncia de movirﬁnt?mmw .

A.30N 5%
. SN

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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F=Fa

Fa =u*(mA+mB)*g =0,25*(2+4))*10=0,25*60 = 15N
FaB =u*(mB)*g =0,25*10*4 =10

FaA =u*(mA)*g=0,25*10*2=5

u=0,25
mA = 2kg
mB = 4kg

OPCAOC

A A t'ensao ¢ diferente ao seu peso em todos os casos
B. Existe uma tensdio para cada caso

C. A tensdo ¢ igual ao seu peso em todos os casos
D.Atensdode C é odobrode A e B

A tensdo na corda e igual ao peso do salame em todos os trés casos, devido ao principio da
accao e reagao.

OPCAO C

6. O corpo M representado na figura pesa 80 N e é mantido em equilibrio por meio da corda AB e pela acgdo da

f:rs;? hori;or;tal Fde médulo 60 N. Considerando g= 10 m/s?, a intensidade da tracgfio na corda AB, suposta
idea e em , €

-~

. . A.80N C.120N
o B.100N D. 140N
Para equilibrio temos:
T-sen(a) =P =80
OPCAOB

T-cos(a) =F=60

Dividindo as equagdes :

tan(ar) =80/60=4/3

Portanto, sen(«) = 4/5, cos(a) = 3/5
T=80/(4/5)=100N

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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7;:IA barra homogénea de peso P =2000 N est4 em equilibrio sobre dois apoios. A forga de reacgdo no ponto B
vale:

10m

A.2000N C. 1200N

* ; B. 1500 N D. 1500 N

. J.

8m H

Tomando torques em relacdo ao ponto A :
R_B-10=2000-4?R_B=800N
R_A=2000-800=1200 N

OPCAOC

8.Uma bola preta, de massa m e velocidade V, movendo-se sobre uma superficie muito lisa, sofre uma colisio

g‘:nlal. pe;feitamente elastica, com uma bola vermelha, idéntica, parada. Apés a colisfo, qual a velocidade da
a preta

AV B.vi2 C.0 D.-VR2

OPCAO C

9.Um objecto .de massa m =4kg e velocidade V,=3m/s choca-se com um objecto em repouso, de massa
my=2kg. A colisdio ocorre de forma que a perda de energia cinética é maxima mas consistente com o principio
da conservagdo da quantidade de movimento. Qual a variagdo da energia cinética do sistema?

A.LE=6) B.AE =8/ C.AE=10]) D.AE =12)

mL*vi+m2*v2 =ml*v'1+m2*v'2

v2=0
ml*vl=(ml+m2)*V’
,  ml*vl 4*3 _om/
Smlem2 4sp S AE=Ef —~Ei=[12-18=6] OPCAOA

Eci :%ml*v21+%m2*v22 :%*4*32 +0=18J

Ecf = %(ml+ m2)*v' = %(4 +2)*2%2 =12]

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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10.Um &squiado'r de massa m 70 kg parte do ponto P ¢ desce pela rampa mostrada abaixo. Suponha que as
perdx_is de energia por atrito sejam despreziveis e considere g =10 m/s’. A energia cinética e a velocidade do
esquiador quando ele passa pelo ponto Q, que esté 5,0 m abaixo do ponto P, sdo, respectivamente:

Py

50 m

A.50JelSmis B.3.500J) e 10 m/s C.350)e5,0m/s D. 3.500 ) ¢ 20 m/s

Ep=m*g*h=70%10*5=3500J
Ep,, = Ec, =3500J

Ec= lm*v2
2
1 , OPCAO B
3500 = E*?O*V
v =300 169
35

v=+100 =10

11. Dois protdes estdo separados por uma disténcia de 3,80%107'"m. Como se compara a magnitude da forga
eléctrica com a magnitude da forga gravitacional entre os protdes?

A. Fe<Fg B. Fe>Fo C. Fe=Fg D. Fe=Fg

A forca elétrica entre protons é muito maior (~10%¢ vezes) do que a forca gravitacional Fe > FG

d =380*10""m

=16*10"C
Q G =6,67*10""Nm* /kg®

m=167*10"7kg
! 2 *1n-27
K =8.99*10° Nm? / C2 Fg=G*™ _g67*10 107107 ) penos

d2 - _10 \2
hev10°] (380*107)

2
Fe=k*2 =899*10° * .
(380*107)

a2

Fg =3,71*10°“ N

Fe =2,30*10”N

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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12. Quatro cargas pontuais encontram-se no vértice de um quadrado de lado «, como mostra a figura.
Determine a direcglio do campo eléctrico na posiglio da carga.

A. 8 = 588° B.6 = 57.,8° C.8 =57,7° D.@ = 56,6°

Devido a simetria e a composicdo vetorial, o angulo do campo resultante é aproximadamente
57,8°.

OPCAOQ B.

13.Em dois vértices de um tridngulo equilitero de lado 0,3m encontram-se duas cargas positivas Q = 4uC.
Determine as caracteristicas do vector campo eléctrico resultante num outro vértice.

A. 2V3 x 10° N/C Direcglio horizontal ¢ sentido para cima
B. 4V3 x 10° N/C Direcgdo vertical ¢ sentido para cima.
C.4y3 x 10° N/C Direcglio horizontal ¢ sentido para baixo
Q Q D.4v3 x 10° N/C Direcglio horizontal e sentido para cima

E _ K*gzg*log 4*10_6

r’ (03)

Como o triangulo e equilatero, a componente horizontal dos campos electricos se cancela

=4*10°N/C

2E cos(30) = 2*(4*10° )*(?J = 4/3*10°N/C OPCAO B

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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14.Duas cargas eléctricas puntiformes Q; e Q;=4Q, estdo fixas nos pontos A ¢ B, distantes 30 cm. Em que
posigdo (x) deve ser colocada uma carga Q;= 2Qpara ficar em equilibrio sob acgdo somente de forgas
eléctricas?

Q, 0, 0,
A aL X ? l B
E 30.1:m E
A.5cm B.10cm C. I5cm D. 20cm
Q1*Q2
F13=k*==
F23=k* 22793
(033" OPCAO B
k*Ql*QZ . Q2*Q3
x° (0,3-x)?

Q—zllez: X =0,Im=10cm
x° (0,3-x)

"’:' Duas particulas igualmente carregadas, mantidas a 3,20 mm de distdncia uma da outra, s3o liberadas a partir
repouso. Observa-se que a aceleracao inicial da primeira particula é de 7,22m/s’ e que da segunda é de 9,16

m/s”. A massa da primeira particula ¢ de 6,31%107 .
carga comum as duas. parcs g kg. Encontre a massa da segunda particula € modulo da

A.m=6x 107kge q = 7,3 x 10-11C C.m=49x% 107kge g = 7,3 x 10~11C
B.m=49% 10"kge q = 6 x 10~11¢ D.m=4x 107kge q = 7,3 x 10~11¢

Duas particulas igualmente carregadas (mesmo mddulo de carga q) estdo a uma distanciad =
3,20 mm =3,20x1073 m.

A particula 1 tem massa m; = 6,31x1077 kg e aceleragdo a; = 7,22 m/s?

A particula 2 tem acelerac¢do a; = 9,16 m/s?

Sabemos que a forga elétrica entre elas é: F = k-q?/d?

Pela 22 Lei de Newton: F = m-a > k-g%/d? = my-a; = mz-a,

> m; = (mrai)/az = (6,31x1077-7,22)/9,16 = 4,97x107 kg
Agora, usando mq-a; = k-q/d? para achar q:

9% = mrard? / k > 7 = (6,31x1077-7,22+(3,2x1072)?)/(9x10°)
> g2 =2 5,34x1072' > q = 7,310 C

OPCAO C.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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16.Um estudante manteve um radio de 9,0 V e ligado das 21:00 h s 2:00 h d i i
: 4 : ; a manhd do dia segui
debitando durante esse tempo todo uma poténcia média de 7,0 W. Qual foi a carga que atravessou o rédiogu o

A. 1,4kC B. 16kC C. 14kC D. 1,6kC
E=V*Q
*
t t
* *
Q= PPt _ W 18000s =1400C  OPCAOC
vV Qv
t =5h =5*3600s =18000s
P=7W

17. Um fio de Nicrémio (liga de niquel e crémio com residuos de ferro, usada i

¥ como elemento de aquecimento —
por ex. em torradeiras) tem Im de comprimento ¢ 1mm? de secgio recta ¢ conduz rrente
sujeita a uma d.d.p. de 2V, Caleule a condutividade do Nicrémio. e B

A.o=2x10°0m)"' B.o=24x 10°(2m)™ C.o=6x10(m)™ D.o=8x 106(2m)—1

R=Y_& 050
I 4A
A=1mm? =10"°m?
* *10-6 OPCAO A
_ R*A _ 0,5*10 _5%107Om
L 1
o1 os0%(am)?
p 5*10

18.Uma jovem mudou-se da cidade X para cidade Y. Ela levou consi i i j i
_ ‘ c 2 go um chuveiro elétrico, cuja ncia
nominal € de 4 400 W, que funcionava perfeitamente quando ligado & rede elétrica da cidade X, cu{ia ltmentiso é
de 1 }0 V. Ag chegar na cidade Y, c!a soube que a tensiio da rede elétrica local ¢ de 220 V. Para que o chuveiro
elétrico continue a dissipar, por efeito Joule, a mesma poténcia que era obtida Na cidade X, a sua resisténcia

elétrica deve ser;
A. diminuida em 50% B. mantida inalterada C. triplicada D. quadruplicada

A tensdo aumentou de 110 V para 220 V. Poténcia dissipada em resistores: P = U2 / R.
Como a resisténcia permanece a mesma, e U dobrou = Poténcia aumentara 4 vezes.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp
i para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!

Estou disponivel
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= 4400W = Vx =110V

P =" =4400W = Vy =220V

y OPCAO D
Vix _Vy
Rx Ry

Ry = Rx*\ﬂ = Rx*@ =4RX
V 2x (110

19.. O esquema representa os vetores Vy, Vz, V3 e V4 no plano horizontal. Pelo ponto F passa um fio condutor
retilineo bem lfmgo e vertical. Uma corrente elétrica I percorre esse fio no sentido de cima para baixo e gera um
campo magnético no ponto P. O campo magnético gerado no ponto P pode ser representado:

A. pelo vetor V4 B. pelo vetor V; C. pelo vetor V; D. pelo vetor V,

7
-
g
y A%

Campo magnético entra no plano. Pela regra da mao direita: campo para dentro, carga positiva

- forga para esquerda.
Logo, forca é exercida pelo vetor V,. OPCAO A

20. Ondas de radio, micro-ondas, infravermelho, luz visivel, ultravioleta, raios x e raios gama formam o (a)...
A. radiagdio cosmica  B. espectro dptico C. espectro electromagnético D. ondas mecénicas

Todos esses tipos de onda (radio, micro-ondas, 1V, visivel, UV, RX, gama) pertencem ao espectro

eletromagnético.

OPCAO C.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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21. As paredes de um forno para a fundi¢lio de metais estio a uma temperatura de 1600°C. Determine o

comprimento de onda que corresponde & méxima intensidade da poténcia emitida idade
constante de Wien b=2,898x/0”mK. a e i

A. Anax = 150m B. Aax = 1550m C. Anax = 1,550m D. Ay = 1,50m
T =1600+27315=187315K
*1A-3
ox = E = M =1.548*10"°m =1548um ~1,550m
T 187315
OPCAOC

22.0 corpo hurpgno estd & temperatura de 310 K. O comprimento de onda para o %ual ¢ méxima a intensidade
de radiagfo emitida pelo corpo humano, em nm, é: (constante de Wien b=2,898x/0" mK; | nm = 10°m)

A.9300 B.9400 C.9500 D.9600
T =310K
*10°° OPCAO A

23.0Ondas de radio, micro-ondas, infravermelho, luz visivel, ultravioleta, raios x e raios gama formam:
A. Radiaglio cosmica  B. Espectro 6ptico  C. Espectro electromagnético D. Ondas Meciénicas

Essas ondas fazem parte do espectro eletromagnético.

OPCAO : C.

24 llumina-se uma superficie de potdssio com luz ultravioleta de comprimento de onda 250nm. A fungio
trabalho do potéssio ¢ de 2,22¢V Calcule a energia cinética méxima dos fotoelectrdes emitidos. .

A. Ec..w™274Ev B. Ecmax=2,94Ev C. Econx=29,4Ev D. Ecna™2,74Ev

E = h-f = he/A = (6,63x1073% x 3x108) / (250%10~%) = 7,95x107"° J OPCAO D
Convertendo para eV: E =7,95x107° / 1,6x107"° = 4,97 eV
Ec=E-$=497-2,22=275¢eV

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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25.A figura mostra o espectro da radiagfio emitida um corpo 7 Kelvin, a temperatura desse
corpo? ( b =2,88.10-3 m.K) i ML N

§

= 1
f :
.
Comprimeanta de onda Gum)
A. 2200 B. 3200 C. 4200 D. 5000

A =0,9um =0,9*10"m

b=288*10"m
PR OPCAO B
=
*1 -3
_bo_288M0° .
A 09%10

26.En: um laborafério, um estudante misturou uma certa massa de dgua, a 30 °C, com igual quantidade de gelo,

a -40 °C. Determine, em graus Celsius, a temperatura de equilibrio da mistura obtida pelo estudante. Considere

c;sod::ss: ((::alor latente de fusao do gelo 80 cal/g; calor especifico do gelo 0,5 cal/g®C; e calor especifico da dgua
»0 cal/g °C.

A.-37C B.-36 C C.-35C D.-34

Qgelo=m*Cgelo* AT + m* Lf
Qagua=m*Cagua*(Tf —30)
Tf =-35C —-37C

Tf =-36C

OPCAO B

Equacdo de calor: Q_gelo + Q_agua + Q_fusdo =0
Sistema atinge equilibrio térmico - aplicando todas as equag¢des térmicas e isolando

temperatura final:
T final =-36 2C

27. Numg deter'minada .regiao. registou-se certo dia a temperatura de X °C. Se a escala utilizada tivesse sido a
Fahrenheit, a leitura seria 72 unidades mais alta. Determine o valor dessa temperatura,

A.50°C B. 83,33 °C C.1220°C D.72°C

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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F-Jdc a3
5

9
X+32=§X+72 OPCAO A

ﬂX=40
5

X =50C

28. A figura abaixo ¢ descrita i
por duas isotermas correspond :
© valor da razio To/T, entre as temperaturas absolutas T:: T'entes T EHEL RN Ja gt el Determite

P (atm)
80|

A3 B. 6/5 C.10 D. 30/12

Razdo T2/T1 usando isoterma do gas ideal
T proporcional a P*V
ParaTl:P=6atm,V=2m3->PV=12
ParaT2:P=6atm,V=5m3->PV=30
T2/T1=30/12=5/2

Resposta: D. 30/12

29.Considere o microssistema abaixo formado
] por duas pequenas pegas metilicas, | e
upu.redes latcms Observamosque_. na temperatura de 15 T,apegalwmmmhoigualﬂc?'n pmasm:na s
poasun:_peng 1 cm de comprgnento. Ainda nesta temperatura as pegas estavam aﬁshdas,apenas por ﬁf.f:
pequena distdncia d igual a 5.107 cm. Sabendo-se que o coeficiente de dilatago linear a; da peca I € igual a

C. nenhuma das opg¢des acima D. 65

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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Dilatagdo linear de pegas metalicas

Deltall = L1 * alfal * DeltaT = 2 * 3e-5 * DeltaT = 6e-5 DeltaT

Deltal2 = L2 * alfa2 * DeltaT =1 * 4,1e-5 * DeltaT = 4,1e-5 DeltaT

Diferenga = 1,9e-5 DeltaT = 5e-3

DeltaT aproximadamente 263,2°C -> Temperatura final aproximadamente 278°C

OPCAOD

30. Qual dos gréficos a seguir melhor representa o —_
5 que acontece com a pressdo no int Rax
contendo um gés ideal, a volume constante, quando a temperatura aumenta? "RieCE.08, oy Tecipledie

g ) P[ l

T
A B C D

P

Comportamento da pressao com temperatura constante Resolucao de Questoes de
Termodinamica

proporcional a T (volume constante)

OPCAO: C

}1.Um gés ideal sofre uma transformacdo: absorve 50 cal de energia na forma de calor e expande-se realizando
im trabalho de 300J. Considere Ical = 4,2J. Qual é, em Joules, a variagfio da energia interna do gds?

A.-230 B. -90 C.90 D. 230

Variacdo da energia interna de um gas
Q=50 cal *4,2)/cal =210

W =300

DeltaU=Q-W =210-300=-90)J

OPCAO B.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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32.Qual éa variagdo de energia interna de um gds ideal sobre o qual ¢ realizado um trabalho de 80J durante
uma compresséo isotérmica?

A. 80 B. 40 C.0 D. -80

Na compressdo isotérmica (a temperatura e constante), a variacdo da energia interna de um
gas ideal e zero pois a energia interna depende apenas da temperatura

AT=0=AU =0
AU =Q+W
Q=-W=-80 OPCAO C

33. Por um tubo de 0,4 m de didmetro passam 200/ de dgua por segundo. O tubo sofre um estreitamento e passa
a ter 0,3 m de didmetro. Determine a velocidade da dgua nas duas partes do tubo. Considere m =3.

el

AV =167 m/s e vy=2,1 m/s
B. V;=2,97 m/s ¢ v2=2,1 m/s
C.V,=1,67T m/s e v2=2, 97 m/s
D. V=137 m/s e v3=2,2 m/s

Q =200L/s=0,20m*/s

2
D1=0,4m:>A1=72(%) —3*(024] =0,12m?

2
D2=0,3m:>A1=7r(%j —3*(023J =0,0675m?

Q= Al*vl=A2*v2=0,20m*/s

0= o=@ 2020y
Al 012
Q=mrv2ov2= 2 920 546
A2 0,0675

OPCAOC

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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34. A figura mostra a 4gua contida num reservatério de grande segdo transversal. Cinco metros abaixo da
superficie livre existe um pequeno orificio de drea iguala 3 cm?. Admitindo g=10 m/s’, calcule a vazdo através
desse orificio, em litros por segundo.

A Q=51 B.Q=4 s C.Q=3Us D.Q=2Vs

v=,/2gh =4/2*10*5=10m/s
A=3cm?=3*10"*m?

_ _ —4 _ -3 3 _
Aplicando a equagdo de Torricel Q=A%v=3*10"*10=3*10"m"/s =3l/s

OPCAOC

35, Um tubo A tem 10 cm de didmetro. Qual o didmetro de um tubo B para que a velocidade do uido seja o
dobro da velocidade do fluido no tubo A?

A.D,=5V2cem B. D, = 5V&cm C.D,=2V5cm D.D, = 4/5¢cm
AL*V1= A2*v2
v2 =2vl
d1y (dzjz dl 10
AM*vi=A202v1) = 7*| == | =22* 22| =>d2=—= ="~ =5./2cm
ey (G ) <or(G] 2 02- - 5

2 2
A1=ﬂ*(%] eAz=ﬁ*(ﬂj
2 2 OPCAO A

36. Dois liquidos A e B, imisciveis, estdo em contacto, contidos em um tubo em forma de U, de extremidades
abertas, de modo que a densidade do A ¢ o dobro da densidade da do B. Logo, a relaglo entre as suas alturas

(%). relativas ao nivel de mesma pressdio, que ndo a atmosférica.
a

-

A. B.2 C.4 D.

LR

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma
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P=p*g*h

PA=2pB

Pat + pA*g*hA=Pat+ pB*g*hB

pA*hA= pB*hB OPCAO B
2pBhA= pBhB

hB = 2hA

e _,
hA

37. Um garoto toma refrigerante utilizando um canudinho. Podemos afirmar, correctamente, que a0 puxar o ar
pela boca o menino:

A. Reduz a pressio dentro do canudinho
B. Aumenta a press3o dentro do canudinho
C. Aumenta a press#o fora do canudinho
D. Reduz a pressdo fora do canudinho

De acordo com o principio de Bernoulli se a pressdao dentro do Canudinho diminui, a pressao
externa empurra o refrigerante para cima

Ao puxar o ar pela boca, o menino reduz a pressao dentro do canudinho, criando diferenca de
pressao entre o interior e o exterior do canudinho e essa diferenca de presao faz com que o
refrigerante suba pelo canudinho e entre na boca do menino

OPCAO A

38. Vocé estd em pé sobre o chiio de uma sala. Seja p a pressiio média sobre o chdo debaixo das solas dos scus
sapatos. Se vocé suspende um pé, equilibrando-se numa perna s6, essa pressiio média passa a ser:

A.p B.p C.:p D.2p

Se a forca (Peso) se mantem constante, mas a drea de apoio diminui pela metade, a presao
dobra.

!

F_ 980N =2p OPCAO D

:—' A
A 2

39. Uma espécie de alto-falante usado para diagndstico médico, oscila com uma frequéncia de 6,7MHz. Quanto
dura uma oscilagiio?

AT=12x10""s B.T=15x10"7s C.T=22x10"s D.T=25x%x10""s

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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f =6,7MHz =6,7*10° Hz

1 1 . OPCAO B
T="=——"__=149*10"s
f 6,7*10

40. Os amortecedores de um carro velho de 1000 kg estdo completamente gastos. Quando uma pessoa de 980 N
sobe lentamente no centro de gravidade do carro, ele baixa 2,8 cm. Quando essa pessoa estd dentro do carro
durante uma colisfio com um buraco, o carro oscila verticalmente com MHS. Modelando o carro € a pessoa
como uma Gnica massa apoiada sobre uma (inica mola, calcule a frequéncia da oscilag#o,

A. f=060Hz B.f =070Hz C.f=080Hz D.f =0,90Hz

F =980N = % =100kg OPCAOD

X =2,8cm=0,028m

m =1000

F=K*x

k="2 989 _ 35000 /m
x 0,028

35000 1 J_
‘ / =2 _0,94Hz
27r m 27[ 1000 J_

PUBLICIDADE
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